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3anosiHu NnyCctble KJIETKHU «MalrnM4ecCcKoro» 27 2 21

KBajgpara. Koy = 14 15 16

45 . 288

Paspexxb durypy no NUHUAM CeTKM Ha 3 opXHaKoBble
4acTW Tak, 4TOObI KaXkgas 4yacTb cojeprkana 3akpalleHHYH
KNETKY.
=
|
B pagy u3 natv uucen cymma ntoObix OBYX COCEOHMX YMUCen
paBHa 12. [lepBoe uucno pasHo 9. Yemy paBHO nocnepgHee
yucno?

3 '3,, 9. 3. 9.
12 P/Tc.18




Y4yebHukK .16, Ne 5

4 cM
1.P=4+4+4+4=16CM
2.16 cM = 8CM + 8CM
3.8=6+ 2.
6 cm

1.P=4+4+4+4=16cMm
2.6+6 =12 cM — ABe ONUHbI
3.16 —12 =4 cMm — ABe LUMPUHbI

4.4 CM =2 + 2, LULUPUHA — 2CM



YPOK 75

BbipaxeHuna co ckobkamu

No?2

1 3 2
(25 + 25) — (65 —42) = 21

50 23
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